

12月3日,威尼斯水城和嵩岳社区热闹非凡,众多市民赶来参加晚报组织的“买萝卜哥的红薯”活动。

这一天,萝卜哥准备的2万斤红薯根本不够,又调来2万斤还是不够,最后无奈采用了“限购令”,仍没有“限制”住市民的购买热潮。

这一天,100多名志愿者往来奔走,现场服务,预计售红薯的时间是4个小时,最后延长到10个小时。

这一天,一张张订单飞向萝卜哥,还有企业伸援手:从2012年开始,萝卜哥种的菜,他们包了。

晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 廖谦/图



排队买红薯。

## 来的人太多了,5万多斤不够卖 萝卜哥的红薯,火爆到限购

### 一企业从明年起每年买萝卜哥至少20万元的菜 嵩岳小区将常设一个专卖点

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

#### 买红薯·现场

#### 太热情了,市民排队

12月3日早晨8点,桐柏北路威尼斯水城的飞鸽广场。

广场北侧的水池边,堆着3大堆成袋的红薯和白菜,还有少量菠菜,这些都是萝卜哥为热心市民准备的。

市民自发排起了两条长长的队伍,从广场中间的水池一直排到南侧的入口处。

萝卜哥韩红刚一边忙着搬红薯,一边不停地向前来购买的人说:“谢谢,谢谢你们。”

发起并参与此次活动的网友和晚报记者也一早赶来,和近百名威尼斯水城的业主、物业公司员工,成为活动的义工和志愿者。

#### 太火爆了,红薯断货、断货

活动发起者网友乔涛涛说,看了郑州晚报报道的萝卜哥的事情后,他们就打电话与萝卜哥联系,计划在12月3日(上周六)8点30分到上午11点,帮助萝卜哥卖红薯。

“周五晚上11点,萝卜哥就把两万斤红薯拉到了广场上。”

“我们刚开始一直担心,想着不一定有多少人来买,没想到早上7点开始,就有很多爱心市民开着汽车,骑着电动车来了,只好提前开卖。”10点左右,2万斤红薯所剩不多,“萝卜哥”又回去拉货了。

在嵩岳社区,1万多斤红薯也被爱心市民抢购,社区工作人员都成了义工,帮助萝卜哥卖红薯。上午11点左右,1万多斤红薯已经卖完。

当天,还有很多市民开车去黄河滩萝卜哥的红薯地里,购买了1万多斤红薯。

第二批增援的红薯下午3点又卖完了,下午4点又增援第三批。看到仍有很多市民前来买红薯,志愿者与萝卜哥商量后,决定限购,每人只能买10斤。

萝卜哥说,现在市场上红薯一斤卖到1块,他这次拉到现场的红薯5毛钱一斤,自己累点让大伙儿吃上便宜的红薯,他心里很高兴。

#### 太快乐了,这么多人帮助萝卜哥

3日下午6点,100多名志愿者才松了一口气。

这一天,萝卜哥卖掉了5万多斤红薯,直至断货。

3个地点有3000多人购买红薯。

说起此次活动,乔涛涛说了两个关键词:快乐、进步。

参与很快乐:“这么多的热心人来帮助萝卜哥,鼓励萝卜哥,让我们体会到社会大家庭的温情。”

萝卜哥进步了:“萝卜哥从盲目种菜走上了订单农业之路,对他而言是一种进步。希望越来越多的菜农,都走上订单农业之路。”

#### 买红薯·细节

#### 太养眼了 汉服美女“穿越”来买红薯

网友赵阳在柿园水厂化验科上班,早晨8点一下夜班就和同事打车赶过来了。“我和家人今天买了100斤红薯,俺家的红薯已经运走了,这几袋是同事买的,现在同事又去排队买白菜了。”

“大家让我今天穿着汉服,想玩一把‘穿越’买红薯呢。”赵阳说,不管什么形式,能帮萝卜哥解决一些问题,她感到快乐。



萝卜哥尝红薯。

#### 太给力了 七旬老太打的给志愿者送午餐

9点左右,一名70多岁的老太太拄着拐杖赶到现场。“我看到萝卜哥这人太好,心太实,想来帮帮他。”老太太挤到萝卜哥身边,再三把5000元钱塞到萝卜哥的口袋里,“你收下吧,我想帮你一点忙,拿这些钱交地租。”

“大妈,我没有到靠大家捐助过日子的那一天,谢谢您老人家。”萝卜哥拉住老太太的手说,“前天您就和我联系要给我钱,当时我已经让晚报记者转告您了,我真的不需要,我有这双手劳动啊。”

看到众人抬红薯,老太太也上前帮忙,裤子上弄了很多土。“老太太,您休息吧,我们该帮您才对。”志愿者小张把老人劝了下来。

11点左右,已经离开的老太太又回来了,还带来了一大箱面包、一大箱火腿肠、两箱牛奶。

原来,老太太看到志愿者累得满头大汗,就打的去了超市,给志愿者买回这些吃的当午餐。



红薯断货,萝卜哥不停地打电话催送货。

#### 太解馋了 大厨现场烹制红薯菜

新东方烹饪学校的老师和学员们也赶到现场,煎炒烹炸,不一会儿,五六道红薯菜就做好了,供现场的热心市民品尝。

看到一道道精美的红薯菜,萝卜哥感叹:“我种红薯这么多年,不知道红薯有这么多吃法,今后我也要学学做红薯菜。”



市民高兴地买到了红薯。

#### 买红薯·成果

#### 萝卜哥明年的菜也有了着落

在现场,5个单位下了订单,购买萝卜哥2万多斤红薯。而萝卜哥明年的菜也有了着落。

当天上午,郑州汉城之约餐饮管理有限公司的总经理林红涛和萝卜哥订了20万元的合同,并支付给萝卜哥2000元定金。

“从2012年开始,我们公司每年要买萝卜哥至少20万元的蔬菜。”林红涛的公司有在郑州有两个分公司,每年得采购近百万的蔬菜。

林红涛说,他从晚报上看到萝卜哥的情况后,立即和萝卜哥建立了联系。“到时我们会以市场的高价,根据订单购买萝卜哥的蔬菜,不会再像今年40多万斤萝卜没人要了。”

#### 买红薯·启示

#### 在嵩岳小区常设一个点

昨天下午,记者再次联系萝卜哥时,他正在黄河滩刨红薯,准备黄昏时运到嵩岳小区。

萝卜哥说,没有想到这么多人买他的红薯,“我们会在嵩岳小区常设一个点,欢迎市民随时购买”。

萝卜哥的电话:18603822391。



欢迎读者向晚报提供新闻线索。

每月奖金币一枚  
每周奖银币一枚  
每天奖精制纪念币

见报后一  
周内领币有效